Tema: O3epa



0 Mapocdepa — 3To BoaHaa 00ornoYkKka
3eMnu.

[0 OcHOBHYIO YacTb rugpocdepsi

COCTaBJIAIOT BOAbl OKeadHa.

0 ATnaHTU4YeCKU oKkeaH caMbi OONbLLUOW
no nnowaau.




[IBoab! cywin He CBA3aHbl C OKEaHOM.

[l ConeHoCTb OKeaHa 3aBUCUT OT
BHELUHUX YCITOBUMN.

0 OCHOBHOW UCTOUYHUK NOMNOJIHEeHUSA
noa3eMHbIX BOO — OCaaKM.







"COOTHOLLEHWe CYLLUU U BOAbI
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CKonbKo BoAbl Ha nnaHete 3eMna?

[Tnowaab NOBEPXHOCTH
-_ 3emnn = 510 MIH. KB.KM,
.\% NpuUxoanTCAa Ha BOAY.

KakoBa nnowiagb BogHOro
3epkana?
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PelweHue:

1). 510:4= 127,5 (MNH. KB. KM) — nfiowagb
CyLLW

2). 510-127,5=382,5 (MIH. KB. KM) — nnowiagb
BOAbl

OTBeT: nnouwiagb NOBEPXHOCTN BOAHOIO
3epkana 382,95 MITH. KB. KM




A
- » 3anacbl MPEeCHON U COJIeHOU BOAbl Ha
3emMne

2,15% __0,65%

JconeHada Boja

H npecHaaA Boja




3aMKHymoe
npupooHoe
yanybsieHue Ha
rnoeepxHocmu,
3aroJsiIHeHHoe




Buabl o3sep

/ ]

NMNo CTOHYHHOCTH NPOUCXOXAEHUIO

/\ Mo CONieHOCTN
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B yeM oTnuyme 3TMX PUCYHKOB?

~o3epo




1. npu3Hak - 10 cCmoyHocmu
@
O3epo
CMoO4YHoe 6eccmoyHoe

Peku BnagaroT u Pekn BnagaloT, HO
BbITeKaloT He BbITeKaloT
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72. Mpur3HaK - N0 cTeneHn CONEHOCTH

_npecHble ~ ‘conéHele
B b Ty ~ bonee 35 %0
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3. Ilpu3Hak - Mo MPOHCXOKIEHHUIO

1. ilegHUKOBOE 2. BYJIKaHU4YeckKoe

iR ‘

3. OCTaTouHOe




B TPEIIUHE 3EMHOM

KOPBI




